



前台中市教育局局長
現任惠文高級中學校長 廖萬清先生

認識顏月娟女士是在我任職台中市教育局長任內，那時顏女士所負責的華盛頓美語學校在台中市幼教界頗富盛名，經常有人拜託我介紹入學就讀。之後，顏月娟女士繼續創辦了蕨格幼兒學校及私立蕨格小學，也都在我的任內完成了申請立案。她讓我感覺是一位有衝勁、熱忱、認真用心的教育工作者，許多同業對她真是佩服。



南投縣幼教協會第二屆理事長
現任財團法人中華幼教基金會董事 黃金發先生

立人 ESL 團隊由民國 80 年創立，在執行長顏月娟女士的帶領下至今培養超過 5000 多個 ESL 學生，更在立人 ESL 國/高中部成立之後，實現從幼稚園到高中一貫 ESL 美語雙語教育的理想。

熱愛教育的顏執行長一心想為台灣的孩子做一些事，同業之間對顏執行長辦學的專業與對孩子的付出，都給予高度肯定。

我所認識的顏月娟女士，有教育及企管雙重專業背景，認真負責，更擁有前瞻的教育眼光。為了提供給國內孩子一個公平起跑點的機會，讓他們不再當小留學生，顏校長引進美國本土的教材與配套教法，以及美國教育資訊軟體，創造一個全美語的環境，與美國同步學習。

在此恭賀立人 ESL 團隊 13 年有成，園務更順利，小朋友更健康、快樂而有智慧的成長。



選擇立人，成就孩子

6A 朱治垣 媽媽 陳玉娟

Jimmy 從 ESL1 到去年「立人高中國中部」ESL9 年級畢業，足足十年。Jeff 今年也即將完成 ESL6 年級，而即將進入國中教育另一個階段。國小進入國中是孩子在學習生涯的轉捩點，我們夫妻都一致選擇進入『立人 ESL』班，讓之前接受的 ESL 美語教育得以延續。

Jimmy 靠著這些年來「ESL 美語」奠下的基礎及課業上的努力，去年順利的進入「台中一中語文資優班」，同班同學有三人都是從小跟著顏校長的 ESL Program 到完成國中課程而進入台中一中語文資優班，我想這些成果應該感謝『立人』提供了一個好的學習環境，讓孩子們美語能繼續延伸。立人的老師扮演著「亦師亦友」的角色，幫助孩子不論在心理上、課業上，有著良好的抒壓管道，學習起來更「事半功倍」。在這競爭的社會裡，想讓孩子不要輸在起跑點上，且要兼顧他們所承受四面八方的壓力，我想，以我們家的經驗，『立人』的團隊是絕對值得信賴的！



立人謝謝您！

ESL 2A 江昱賢 媽媽

本人與先生曾經在美國居住過相當長的一段時間，在那段身處異鄉留學之路是相當辛苦的，很深的感受到，縱使有高深的專業知識，若是沒有很強的英語能力的話，我們是很難和外面的世界競爭的。當年，在美國的那段日子，我便發願，我要讓我的下一代，從小就把英語學好。與顏執行長結緣是從華盛頓時代開始到葳格幼稚園、葳格小學，直到現在的立人美語學校，這些年來眼見顏執行長經營學校所創的佳績，以及小孩在其中所獲得的成長，不襟感慨當今教育界的掌舵者，若都能像顏執行長如此的辦學經神和理念的話，那麼我們千千萬萬的莘莘學子將會蒙福的。

顏執行長的理念是要教導孩子把“英語”當作工具來學習各項領域的知識，以“英語”為工具來學習異國的文化、習俗、節慶...等等，而不是只簡單地調教孩子說英語。顏執行長所帶領的學校團隊，讓學生和家長感受到，我們是如此地被尊重，學生所遇到的每個單一事件，學校的很願意並且很慎重地來處理。我認為顏執行她不僅是在做英語教學，更甚的是，她懂得如何對待每一個孩子。Sam 從葳格幼稚園到今天的 Leader ESL Program，他在這樣的英語體系下，一直保持著很高亢的學習態度。在 Leader ESL Program 的課程設計中，有 Homework 的課程設計、完成、要背單字，並且有定期的評量，可是 Sam 從未跟我抱怨過。

立人惠文校區的歐洲教學廣場即將開放給學生進去玩，Sam 好期待，每天更是妥善珍藏著那個從老師那兒得來不易的 Token， Thanks ! Leader School, You give kids the motivation and expectation. What a wonderful school !



我看顏校長辦學

Goofy 班 何珮渝

5A 何晨薇 媽媽 張瓊美

憶起七年前顏校長還在華盛頓學校期間，認同了她的一席話「讓台灣的孩子不再當小留學生，依然能夠完成美國國小的課程」，我將孩子交付給她，七年的學習美語過程，始終跟隨著顏校長。因為我相信她的專業，不斷研發更適合孩子們的教材，從選擇書本到課程編排，不只在書中教育，更是深入美國文化的教學，舉辦各項有關文化的活動。

每年進入 10 月，每個家長和孩子們都開始瘋狂，萬聖節裝扮晚會將孩子帶入另一個世界，彷彿置身奇幻夢境。感恩節的火雞大餐，師生及家長齊聚一堂，讓孩子了解這一天人們感謝生活中美好的事物，並一起祈禱來慶祝。

最讓孩子期待的聖誕節，處處溫馨處處歡樂，聖誕樹裝飾比賽，創意又環保；聖誕襪的秘密小禮物及聖誕禮物交換，還有聖誕老公公合照、歌謠比賽，精采絕倫！其用心的安排，不是三言兩語可以道盡。

教育是一個良心的事業，不只是教孩子基本能力，更要提昇孩子面臨國際挑戰的競爭力，顏校長正直的個性，堅持不使教育變質，正因為如此，辦學路途上走的特別辛苦。在美語教育推廣上，真的功不可沒！